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'Ac/mo/n 1: Eotw n Tuyaio petaBAnti X pe ouvdptnon TukvéTnTag méavétntag
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o urtohoytoei n otaBepd & kat n aBpoLoTIK CUVEPTNON katavopng Fy tng X .
/B#Na unoAoyioBouv pe T xprion e fy (x) n mbavétnta P(X > 0) kat pe xpion tng Fy- n
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mbavonta P(—% <X< ]E) Na urtohoyioBel n Seopevpévn mBavotnta P(X > 4%{ X< E) Ko
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va efetacBet av elval avefaptnta ta evdexdpeva 4={X >0} ka1 B= {—75 X s—}. Na
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unoloyioBein E(X).
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i) MoLeC (BLOTNTEG MPETEL VAL LKAVONOLEL N F, WOTE Vet Eiva TIpAypatL a.o.K.;

4ii) Na tpoabloploBei n ouvaptnon nukvotntag bavotntag (o.Lm.) e T X

Aiii) Na unoloyioBei n mBavétnta P (|X| < %) ME TN XPAON TNG @.0.K. Ko N rubavotnta
P (0 <X< %) HE Tn xprion Tng o.TLI.

L’w) Na urtohoyloBei n avapevopevn T TG TU. X .

%279, 0<x<3

0, arroo. T

B H o g .. X glval fy(x) =
KOTAVORA TNGT.U. ¥ = X3,

Aoknon 3: (@) N purdheg, apBunuéveg and 1o 1 twgto N, tonofetouvral f pia HETA TV GAAN
oe ypappn. (i) Na umodoyioBei n mbavétnta oL undheg pe apiBpolg 1 kat N va tonofetnBoulyv n
pia 8imha otnv @AAn. (i) Na unohoyioBei n mBavoTnTa Ot UMAAES UE apiBpols 1 kat N va
tonofeTnBolv n pia oo éva dkpo kat n GAAn ato &AAo akpo.

(B) m Srakexpipéveg Pdheg, apl@unpéves and 1o 1 éwg 1o m (ue m>7), tonoBetovvtal atnv TOXN
kot ave€dptnTa n pia and Ty 6An o& N kouttd (m<N) ta orntoia eival TonoBetnpeéva To éva Sima
o0 &M\ho. Mota 1 TBavoTnTa OAES oL PdAeS v TonobetnBouv oe Sladoxiké kouTLd Kat emutAéov
oL HdAeg pe Toug aplBpols 1, 3 ka7 va Bplokovial Kot auTeg, pe T oelpd auth, oe Sladoxikd
KOUTLA.

(v} H &wbikaoia TtomoBétnong Twv pmaAdv, TOU TEpypadETaL  OTO gpwtnua  (B),
enavalapBavetat ko £otw N=10 kaw m=8. (i} Av n Swabikaota eravaindBel 5 dopég, nooeg
dopég avapévetal OAeg ot prakeg va TonobetnBoly oe SL080XIKE KOUTLA KAl ETUITAEOV OL UMAAEG



pe Toug aptBpoug 1, 3 kat 7 va BpiokovTal Kat AUTEG, HE T oepd auth, ot Sladoxikd xoutig; (i}
Mota i bavotnTa va xperaotel va enavoAndOei n Sradwasia avt 6 Gopég péxpLs 6tou yua 2"
$opé SAeg oL undAes va TonoBetnOouv ot Sladoxikd KoUTId Kat eMUTAEOV OL MUIAAEG HE TOUG
apiBpols 1, 3 kat7 va Bpiokoviau Kot QUTEG, HE T oelpd avth, oe dladoxika KouTid;

‘Acknon 4: (a) Evag KOTAGKEUOOTAC EMITAWY XpNOWOTOLEL vl eAQOTIKO UAKO {TLX. KaoUutooUK}
oxfipatog opBoywviou napaAAnAertéSou yia Ty Kotackeun evog xavaré. Fvwpile eniong ot
£va GTOHO KABETAL AVATOUTIKA OTOV KaVOtE av TO EAAGTIKG UALKO £XEL APKETS UPog WOTE VA UV
GUUTUELETAL EVIEAWS. Ané v epnetpia 10U €XEL SLOIOTIIOEL, O KOTAOKEVAOTHAG, OTL TO EAQOTIKO
VA6 cupriéletal katd £va Ugog To onoto nepypadetar and v KOTAVO T YAUHA pE HEOT TR
5 gKQTOOTA KO TUTILKA artokAwon 5 €KOTOOTE, GTav éva dtopo kabetar oTov kavané. Eivat eniong
yvwotd 6t av xabicouv tpei¢ avBpwrol otov Kavangé, o £vag HETd Tov Ao Kat aveédptnia o
évag and ov GAo, n ruBavotnta va kdBovral kat ol TPELG QVAAUTIKG KAl va Unv ouprieoBel
eVTEAQC TO AaOTKG UAIKO, Elval 1/8. Me Baon ta debopéva QUTA TIOLO TOUAGXLOTOV TIPEMEL VA
glvat to UYog tou ehaotikoU UAkoU mou Ba XPNOWOTOIoEL O kataokevaotig (Aiverau
1n(0,5) = —0,693).

(B) To 35% Twv aoKACEWV TIG onoleg SLaTUTVEL Evag ka®nynTig oTig eEETAOELS xapaxtnpifovrat
50GKOAEC ko oL UTGAOLILEG EUKOAEG. TO 15% Twv GOLTNTLV ATAVIA CWOTA OF pia SUokoAn doknon
Kol 10 70% Twv GOITNTWV QIavId CWOTd O pia g0KoAn doknon. Av évag dounmi; anavinoet
CWOTA OE MIA AoKNoH, ola N mBavotnta va eivat §0oKoAN;

Acknon 5: (a) O aplBpog twv nehatwv ou dravouv o éva Kévipo E€urnpétnong Nedatwv (KEN)
yia va gfunnpetnoly, and T 8 £wg Tg 12 n wpa 10 npwi, neplypadetal and my Poisson
KaTavopr He péon T 2 neAdreg avé névie Aentd. (i} Now n BavOTNTA KOTA TLG ETLOUEVES TPELG
nuépeg va $raoet Guvolikd évac mehding oto KEM and g 09:10 éw¢ 09:20 1o mpwi. (i) O
povadikdg undaAiniog Tou KEM, adol eEUNNPETAOEL Evay nehdtn, eneldh Sev Umapxet aMog
REAGTNG yia ECUINPETNON, nnyaivel oTo KUMKELO. Eruotpéder oto ypadeio Tou pe MV aodign tou
endpevou nedarn. Mo n TOavHTATA 0 XPOVOG arouaiag Tou unalMiAou va eivat pKkpOTEPOS
and 5 Aered. {iii) Av xdmowa otyur Sev UTIAPXEL TIEAGTNG YLt gfunnpétnon oto KEM, mowa n
mBavotnta 0 Xpovog Tou anouteiton yla TV adn Twv TpLV npwiwv mEAaTwyY va eival
peyohitepog and 5 Aerrd. (Bev amoweital AERTOREPNS UTIOAOYIOUOE TG TUBavotnTag Tou
epwtApatog (i) (Atverat: ¢ 2=0.1353).

(B) Av X~N (70, 144), va unoloyleBolv oL BavoTNTES: P(X <90) kt P(70 £ X < 92).



